

УТВЕРЖДАЮ
Президент КРСОО
«Федерация баскетбола»



Д.Ю. Золин
2023 г.

УТВЕРЖДАЮ
Министр физической культуры
и спорта Курской области



А.Е. Петухов
2023 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор АУ КО
«Спортивно-концертный комплекс»



Д.Ю. Золин
2023 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор АУ КО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»



И.Н. Трубачев
2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства Курской области по баскетболу среди команд
девушек 2009 г.р. и моложе сезона 2022/2023 г.

I. Общие положения

Первенство Курской области по баскетболу среди команд девушек 2009 г.р. и моложе сезона 2022/2023 г. (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2023 год (раздел 1, пункт).

Соревнования проводятся с целью развития баскетбола в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;

б) популяризация и развитие баскетбола в Курской области;

в) повышение спортивного мастерства спортсменов;

г) определение сильнейших команд.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

II. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования пройдут с 01.05.2022 г. по 03.05.2022 г. на базе АУ КО «Спортивно-концертный комплекс» по адресу: г. Курск, ул. Энгельса, д. 140б.

III. Права и обязанности организаторов соревнования

Общее руководство соревнованиями – осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Курская региональная спортивная общественная организация «Федерация баскетбола» и ОБУ «Спортивная школа олимпийского резерва «Динамо».

Организатор – Курская региональная спортивная общественная организация «Федерация баскетбола» разрабатывает и утверждает совместно с собственником (пользователем) объекта спорта АУ КО «Спортивно-концертный комплекс» по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала и за 3 часа до начала.

Ответственность за предоставление места проведения соревнований возлагается на директора АУ КО «Спортивно-концертный комплекс» Золина Дмитрия Юрьевича.

IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К соревнованиям допускаются девушки 2009 г.р. и моложе. Состав команды 12 человек.

В Первенстве Курской области имеют право участвовать спортсмены, зарегистрированные по месту жительства на территории Курской области.

В Первенстве Курской области» имеют право участвовать спортсмены, временно зарегистрированные на территории Курской области (с 01.01.2022 г. по 30.12.2023 г.)

Команды, принимающие участие в соревнованиях, должны иметь: заявку, которая должна быть заверена организацией, направляющей команду на соревнования, визу врача на каждого игрока о допуске к соревнованиям с печатью медицинского учреждения, трансфер и питание за счет направляющей организации.

V. Программа соревнований

Соревнования проводятся с 01.05.2023 г. по 03.05.2023.

Система проведения Первенства Курской области проводится в два этапа:

Первый этап – групповой по официальным правилам ФИБА. Команды играют по круговой системе между собой.

Второй этап – плей-офф. Команды, занявшие с 1 по 4 место, выходят на стыковые встречи:

За 1 место: команда А1-Б1

За 3 место: команда А2-Б2

За 5 место: команда А3-Б3

За 7 место: команда А4-Б4

Команды играют по круговой системе между собой.

Жеребьевка проводится ГСК первенства. Победа – 2 очка; Проигрыш – 1 очко; «Лишением права» - 0 очков (после второй неявки команда снимается с соревнований).

В случае равенства очков у 2-х и более команд победитель определяется следующим образом: по личной встрече; по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей (в играх между собой); по наибольшему количеству побед; по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей (во всех играх); по количеству забитых мячей; по наименьшему количеству предупреждений; жребием.

VI. Условия подведения итогов

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость

выдачи и акты списания наградной атрибутики, предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее трех дней после окончания соревнований, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляется до начала соревнований.

VII. Награждение

Команда-победитель и команды-призёры награждаются кубками и дипломами, игроки команды-победительницы и команд-призёров награждаются медалями и грамотами, лучшие игроки соревнований будут отмечены наградами, (награждение символической пятерки).

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, наградная атрибутика) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на выполнение государственного задания на 2023 год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований до начала соревнований.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований по виду спорта. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку,

заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований и собственника объекта спорта АУ КО «Спортивно-концертный комплекс».

Х. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. Подача заявок на участие

Заявки на участие в соревнованиях подаются не позднее 26 апреля 2023 года в ОБУ СШОР «Динамо» по адресу г. Курск, ул. Энгельса 140Б или на адрес эл. почты: obu_shor_dinamo@bk.ru

Контактный телефон: +7(4712)54-08-58, + 7 951 085 1236 Казарян Эдгар.